
VISOR DIGITAL

Código

Vazão Mínima

Vazão Máxima

Entrada(NPT)

Ponteira

Tipo

Medidor

Material

Pressão Máxima

Vedações

Precisão + ou -

1919

10 l/min

60 l/min

3/4”

Ø3/4”

Curta

Digital

Aço inoxidável

6 Bar

Viton

0,5%

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Nota: Os avisos, cuidados e 
instruções discutidos neste 
manual não podem abranger todas 
as condições e situações possíveis 
que podem ocorrer. Deve ser 
entendido pelo operador que bom 
senso e cautela são fatores que 
não podem ser incorporados a este 
produto, mas devem ser fornecidos 
pelo operador.

1.1 Pressione a tecla “CAL” uma vez 
para exibir a vazão.
1.2 Pressione a tecla “CAL” 
novamente para exibir "RESET TOTAL 
L" para exibir a quantidade de um 
turno.
1.3 Pressione “CAL” novamente para 
exibir “RESET TOTAL P” para exibir 
uma quantidade de volume de 
mudança.
1.4 Pressione e segure a tecla “CAL” 
por 5 segundos, exibirá a as palavras 
"LC" e exibirá o volume total.

2.1 Redefinição dos dados atuais:
Pressione “RESET” para limpar os dados 
atuais de reabastecimento.

2.2 Limpar os dados do turno:
Pressione e segure a tecla “RESET” por 5 
segundos para limpar os dados do 
turno.

3.1 Pressione e segure a tecla “RESET” e 
a tecla “CAL” ao mesmo tempo para 
entrar no sistema de modificação e 
exibir "1-1" para modificar o preço 
unitário. Pressione a tecla “CAL” para 
entrar no modo de modificação do 
preço unitário, pressione a tecla 
“RESET” para modificar e pressione a 
tecla “CAL” para salvar.
3.2.1 Pressione e segure a tecla "RESET" 
e a tecla "CAL" ao mesmo tempo para 
entrar no sistema de modificação, 
pressione a tecla "RESET" para exibir a 
precisão de modificação "1-2", pressione 

a tecla "CAL" para entrar no modo de 
precisão de modificação, pressione a 
tecla "RESET" para modificar e 
pressione a tecla "CAL" para salvar.
3.2.2 Coeficiente de fábrica: 1000, o 
coeficiente deve ser aumentado se o 
bico de medição indicar mais; 
Reduzirá a exibição da numeração 
anterior.
3.2.3 Aferição: Utilize um balde de 20 
litros. Medidor marcou somente 19 
litros, faça a divisão pelo volume do 
balde. Valor gerado deverá ser  
atualizado no fator de calibração.   
3.3 Pressione e segure a tecla “RESET” 
e a tecla “CAL” ao mesmo tempo para 
entrar no sistema de modificação, e 
pressione a tecla “RESET” 2 para exibir 
"1-3" para modificar a unidade.  
Pressione a tecla “CAL” para entrar no 
modo de modificação da unidade, 
pressione a tecla “RESET” para 
modificar e pressione a tecla “CAL” 
para salvar.
3.3.1 Para aferição a unidade de 
medida deve estar sempre. 
3.4 Pressione e segure a tecla "reset" e 
a tecla "cal" ao mesmo tempo para 
entrar no sistema de modificação. 
Pressione a tecla "reset" 3 para exibir 
"1-4" e determinar automaticamente 
que somente o fabricante pode 
modificar.
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C/ MEDIDOR DIGITAL
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Obrigado pela sua escolha!
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• Sempre trabalhe com segurança dentro do seu ambiente de trabalho. Procure 
identificar possíveis pontos que possam causar algum acidente ou trabalho perigoso.

• Se o seu BICO DE ABASTECIMENTO AUTOMÁTICO ARLA c/ medidor digital apresentar 
algum defeito de funcionamento, não permita que pessoas inabilitadas tentem 
consertá-lo. Utilize nossa AssistênciaTécnica que possui pessoal especializado e 
peças originais. Entre em contato com o nosso Serviço de Atendimento - SAC.   

ATENÇÃO

Importado por: VA Importação e Distribuição Ltda.
Av. Central Firenze, 869 | Pachecos - Palhoça/SC 

CEP: 88134-842 - CNPJ: 15.183.044/0001-71
Assistência técnica: +55 (48) 98870.1403 
E-mail: assistencia@vaimportacao.com.br

Para mais informações acesse: www.vilubri.com.br

REDEFINIÇÃO

CONFIGURAÇÃO
EXIBIÇÃO

1.5 Pressione a tecla “RESET” 
novamente para exibir "PC" e exibir o 
valor total.
1.6 Pressione e segure a tecla "CAL" por 
5 segundos para sair.

APÓS 40 SEGUNDOS SEM 
QUALQUER OPERAÇÃO, O 
MEDIDOR IRÁ DESLIGAR 

AUTOMATICAMENTE, E QUALQUER 
TECLA INICIARÁ 

AUTOMATICAMENTE.

ATENÇÃO
1.

PRODUTO DESTINADO APENAS 
PARA USO PRIVADO. É VETADO 

O USO COMERCIAL.

2.

ESTE PRODUTO DEVE SER 
USADO SOMENTE COM ARLA 32

3.

PARA QUE O FLUÍDO ARLA 32 
NÃO CRISTALIZE, MANTENHA A 
PONTEIRA DO BICO SUBMERSA 
NO RECIPIENTE APROPRIADO 

4.

Email: vilubri@vaimportacao.com.brSegunda a Sexta 
das 8h às 18h

Este manual contém informações vitais sobre o seu 
produto. Reserve alguns minutos para repassar 

atentamente  o conteúdo para um melhor aproveitamento. 
Para casos de garantia ou dúvidas, entre em contato.


